

大切な人を安心・安全に守りたいという想いから生まれた 除菌スプレーに、つめかえ用が登場

エムエーティピュア 除菌・消臭スプレー つめかえ用

2021年5月24日(月)新発売

株式会社マンダム(本社:大阪市 社長執行役員:西村健)は、革新的除菌剤「MA-T(エムエーティ)」を使用した除菌ブランド「MA-T Pure(エムエーティ ピュア)」から、「除菌・消臭スプレー つめかえ用」を2021年5月24日(月)に新発売します。

- ◆確かな効果と安心・安全を両立した、「エムエーティピュア 消臭・除菌スプレー」につめかえ用が登場。
- ◆革新的除菌剤「MA-T」を配合し、さまざまな菌やウイルスを99.9%以上除去※1·2·3。
- ◆肌についてもかさつかず、ニオイや引火性もないので、毎日の身の回りの除菌に使いやすい。



エムエーティピュア 除菌・消臭スプレー つめかえ用

320ml

1,250円(税込1,375円)

発売場所:全国のドラッグストア、ホームセンター、スーパー、一部のオンラインショップ、その他

※1 全ての種類の菌・ウイルスを除去するわけではありません。

※2 グラム陰性菌・グラム陽性菌の代表的な細菌を用いた試験で効果を検証。

※3 エンベロープ型の代表的なウイルスを用いた試験で効果を検証。

この件に関するお問い合わせ先

◇MA-Tシステムは株式会社エースネットの登録商標です。

株式会社マンダム 広報部 ●大阪本社 奥田/酒井/佐藤実優/奥/尾形

尾形 TEL.06-6767-5021 FAX.06-6767-5045 あげみず) TEL.03-5766-2485 FAX.03-5766-2486

●青山オフィス 萩原/木村/佐藤美幸/上水(あげみず) TEL.03-5

●プレスメール press@mandom.com ●マンダムwebサイト https://www.mandom.co.jp/

https://www.mandom.co.jp/press/ ユーザー名:mandom パスワード:0125 ・掲載時のクレジットは「マンダム」でお願いします。

リリースと画像の ご提供

・製品に対するお問い合わせ先: (株)マンダムお客さま相談室 TEL.0120-37-3337

発売背景

昨今の新型コロナウイルスの感染拡大により、生活者の清潔意識は高まり、毎日の除菌行動が習慣として定着しています。 毎日使うものだからこそ、除菌効果に加え、安心・安全に使用を続けられる除菌アイテムが求められています。

「エムエーティ ピュア 除菌・消臭スプレー」は、確かな効果に加え、ニオイがなく使いやすい点や、肌についてもかさつかない、引火性がないなどの点が、毎日安心・安全に使用できると使用者の好評を得ており、継続使用の意向と共に、つめかえ用を希望する声をいただきました。さらに社会的な環境意識の高まりに伴い、シャンプーや洗剤などの日用品と同様に、除菌アイテムについても「つめかえができる」ことは商品選択の重要な判断基準となっていることなどから、こうした声にお応えしてつめかえ用を発売します。

《価格は希望小売価格です》

商品名·容量·価格

エムエーティ ピュア 除菌・消臭スプレー つめかえ用 320ml/1,250円 (税込1,375円)

商品特長

菌やウイルスを99.9%以上除去※1·2·3 大切な人のために、確かな効果と安心・安全を両立する除菌・消臭スプレー

- (1)「MA-T(要時生成型亜塩素酸イオン水溶液)」配合で、肌についてもかさつかず、人に やさしく菌・ウイルス・ニオイを除去※1。引火性もなく、安全に使用可能。
- (2)スプレーボトルを再利用でき、ゴミの減量化で環境に配慮したつめかえ用。残った中味を保管できるキャップ付き。
- (3)アルコールフリー、パラベンフリー、無香料。

〈使用方法〉

本体容器を洗わずに、そのままつめかえてご使用ください。洗浄した場合はかならずよく乾かしてからつめかえてください。

- ●かならず「エムエーティピュア 除菌・消臭スプレー」のボトルにつめかえてください。
- ●水道水や他の製品と混ぜないでください。

■「MA-T Pure(エムエーティピュア)」とは

「いちばん、大切な人のために」をキーメッセージに、安全性が高く、安心して使っていただける除菌ブランドです。必要な時に、必要な分だけ水性ラジカルが生成される「MA-T(要時生成型亜塩素酸イオン水溶液)」を配合し、アルコールとも従来の塩素系除菌剤とも異なる革新的なメカニズムでさまざまな菌やウイルスを除去※1します。キッチン・食卓・赤ちゃん用品など除菌剤を使うことをためらってしまうものにも、安心してお使いいただけます。

◆MA-T Pure(エムエーティピュア) ブランドサイト https://www.ma-t-pure.jp/









「エムエーティピュア 除菌・消臭スプレー」 「エムエーティピュア 除菌・消臭スプレー つめかえ用」は、 日本MA-T工業会の認証取得商品です。

※1 全ての種類の菌・ウイルスを除去するわけではありません。

※2 グラム陰性菌・グラム陽性菌の代表的な細菌を用いた試験で効果を検証。

※3 エンベロープ型の代表的なウイルスを用いた試験で効果を検証。